

OPPO A40



1 Affidabilità e qualità in prima linea

Una delle prime cose a cui pensiamo quando progettiamo i nostri smartphone è l'affidabilità. E questo vale anche per OPPO A40, che fa della qualità costruttiva uno dei suoi maggiori punti di forza.

Grazie, infatti, alle centinaia di test di resistenza a cui è sottoposto ed ai materiali innovativi con cui è realizzato, ha ottenuto la certificazione militare MIL-STD-810H e la certificazione di fluidità 36 Mesi.

Tutto questo significa avere uno smartphone sempre pronto a qualsiasi evenienza, che durerà negli anni, senza nessuna preoccupazione.

2 Prestazioni da campioni

OPPO A40 integra il nuovo processore, campione di efficienza, Qualcomm Snapdragon 6s 4G Gen1, che permette allo smartphone di essere sempre fluido e reattivo. Il tutto supportato da un'immensa batteria da 5100mAh, dotata di ricarica rapida SUPERVOOC 45W (alimentatore venduto separatamente) compatibile con la tecnologia PD 3.0. Inoltre i 6GB di RAM, espandibile fino a 12GB e l'ampia memoria di archiviazione da 128GB, espandibile fino ad 1TB, garantiscono reattività e spazio, in qualsiasi contesto d'utilizzo.

3 Impossibile passare inosservati

Per noi la bellezza della tecnologia è sempre stato un caposaldo, ed OPPO A40 non fa eccezione. Sottile e leggero, viene offerto in due colorazioni distintive ed originali realizzate con cura ed attenzione al dettaglio, Sparkle Black e Starlight White. Qualunque sia la finitura scelta, sarà impossibile passare inosservati.

Inoltre, il modulo fotografico, è incastonato all'interno di un elegante frame rettangolare ed arrotondato, che conferisce un aspetto premium alla cover posteriore del nostro smartphone.

VANTAGGI COMPETITIVI OPPO

OPPO Splash Touch

OPPO A40 integra al suo interno una nuova tecnologia che permette al display del nostro smartphone di essere sempre reattivo e preciso al tocco, anche quando è bagnato, per esempio, dalla pioggia.
L'abbiamo chiamata «Splash

L'abbiamo chiamata «Splash Touch» e rivoluzionerà il modo di interagire con il nostro smartphone, che potrà essere utilizzato, con semplicità, in qualsiasi contesto.

Trinity Engine & Fluency Protection 36 Mesi

I costanti investimenti in ricerca & sviluppo, hanno permesso ad OPPO di creare un'avanzata soluzione tecnologica, integrata in ColorOS 14, che gestisce in maniera ottimale tre componenti chiave di A40: RAM, ROM e CPU. Il Trinity Engine, infatti, riesce a lavorare in tempo reale su queste 3 componenti, per rendere il nostro smartphone fluido, longevo e veloce, come mai prima d'ora. Il tutto è unito alla presenza della nuova certificazione di fluidità 36 Mesi.

ColorOS 14

L'ultima versione dell'ambiente operativo ColorOS è un concentrato di novità. Oltre al Trinity Engine, sono state introdotte molteplici funzionalità che migliorano nettamente l'esperienza d'uso di OPPO A40. Dalla nuova interfaccia Acqua Dynamics al File Dock, per finire con Smart Image Matting, tutto è pensato per semplificare, divertire e coinvolgere.



Frontale 5MP

Primaria 50MP

Sensore di luminosità ambientale



TECNOLOGIA VS BENEFICI

Certificazione IP54

OPPO A40 ha ottenuto la certificazione IP54, che ne indica la resistenza agli schizzi d'acqua ed alla polvere. Questa certificazione permetterà a chiunque di utilizzarlo in qualsiasi situazione, anche in ambienti particolarmente polverosi o sotto la pioggia, per non perdere mai di vista i propri impegni e per essere sempre connessi con le nostre passioni.

Ampie memorie RAM&ROM

OPPO A40 offre una memoria di archiviazione estremamente ampia: 128GB per conservare, all'interno del nostro smartphone, tutto ciò che vogliamo, senza doverci preoccupare di terminare lo spazio a nostra disposizione. Inoltre, i 6GB di memoria RAM, garantiscono fluidità e prestazioni da primo della classe. E, ciliegina sulla torta, entrambe le memorie sono espandibili: fino ad 6GB in più per la RAM e fino ad 1TB in più per la ROM, per avere sempre tutto a portata di mano!

Ultra Volume Mode

OPPO A40 integra la tecnologia Ultra Volume Mode che, grazie alla presenza degli algoritmi proprietari OPPO, riesce ad aumentare il volume dei nostri contenuti multimediali fino al 300%.

L'esperienza d'ascolto, parte fondamentale della multimedilaità su smartphone, diventa così appagante e piacevole, anche in ambienti particolarmente rumorosi.

Colori	Sparkle Black, Starlight White
Dimensioni e peso	165.71mm x 76.02mm x 7.68mm - 186g
Ricarica	45W
Batteria	5100 mAh
Display	6,7" LCD HD+
CPU	Qualcomm Snapdragon 6s 4G Gen1
Memoria RAM	6 GB espandibili (2GB/4GB/6GB)
Memoria Storage	128 GB (Espandibile fino a 1TB)
Sim	Dual Sim (4G+4G)
Sistema Operativo	ColorOS 14 basato su Android 14
Bluetooth	5.3
NFC	Si



Nella confezione

- OPPO A40
- Cavo ricarica Type C
- SIM Ejector
- 1 Safety Guide
- 1 Quick Guide